

# 发现周刊

每周壹给你全新发现

现代快报

2009.5.25 星期一

主 编：陈劲松

责任编辑：白雁

本版美编：王莺燕

本版组版：杨建梅

总第 36 期

与都市圈网网(www.dsqq.cn)即时互动

# DISCOVERY WEEKLY

# 追踪毒魔

**近日** 联合国环境规划署发表声明说，来自全球 160 多个国家和地区的的代表在日内瓦达成共识，同意减少并最终禁止使用 9 种严重危害人类健康与自然环境的有毒化学物质。这九种化学物质的名称是： $\alpha$ -六氯环己烷； $\beta$ -六氯环己烷；六溴联苯醚和七溴联苯醚；四溴联苯醚和五溴联苯醚；十氯酮；六溴联苯；林丹；五氯苯；全氟辛烷磺酸、全氟辛烷磺酸盐和全氟辛基磺酰氟。

不要以为这些陌生的化学名词跟我们无关。专家们说，这些有毒物质，已经渗透日常生活，我们每个人都逃不过毒魔之手。这或许就是人类享受所谓高科技生活必须付出的代价。那么，我们怎样认清毒魔的面目，并且远离它呢？

详见 A12、A13 版

★ 脚为什么是人的第二心脏 | 南京天牛的秘密生活

[A15]

[A16]

★ 发现周刊重奖征线索

请将您所知道的神秘离奇事情，或令您迷惑的见闻谜团，提供给《发现周刊》，让我们一起去发现，并把我们的发现告诉更多读者。线索一经采用，重奖 100~1000 元。

爆料电话：025-84783612 025-84783552 爆料信箱：citystar111@163.com

## 传统文化与汽车品牌文化

——江苏中佳雷克萨斯为您香囊相佩

“节分端午自谁言，万古传闻为屈原”，端午的习俗是赛龙舟、吃粽子、佩香囊和插艾叶菖蒲。作为有着悠久历史的端午节，已成为中国人最重要的节日之一。

**汽车品牌 体现着独特历史文化传统**

汽车品牌文化是与民族传统文化紧紧联系在一起，将优秀的民族传统文化融入汽车品牌文化，更易让大众产生共鸣。

江苏中佳雷克萨斯在端午节(5月28日-30日)为每个到店的客户准备了传统的香囊。佩香囊，传说中有驱邪驱瘟之意，而江苏中佳雷克萨斯送给消费者却有勿忘

传统文化之意。

**传统文化促销汽车品牌**

消费者在购买汽车时，并不仅仅是购买汽车本身的使用功能，实际上还包括汽车品牌所蕴含的文化内涵。

雷克萨斯强大的品牌号召力以及集团丰富的实践经验和进取精神的现代化管理团队，在“矢志不渝，追求完美”的企业精髓和以客为尊的经营哲学指导下，江苏中佳雷克萨斯 4S 店让每个客户都感受雷克萨斯卓尔不群的品牌文化和极致贴心的个性化服务，为车主创造激情难忘的体验。

**为汽车品牌寻找 传统文化的“支点”**

汽车品牌文化追求个性

和特色，同时也要考虑到其社会适应性和人们的文化背景与知识背景、民情习俗、宗教禁忌、审美情趣。

当提到江苏中佳雷克萨斯时，我们能想到什么呢？“服务！”江苏中佳雷克萨斯人自豪地对笔者说道。从 06 年开业至今，江苏中佳雷克萨斯在南京不仅从销量上迅速发展，而在其品牌内涵和文化积淀中也大放异彩。中国是一个人情社会，表现在汽车消费上，通过温馨的“服务”，使消费者对质量的抱怨，很快就化解在温情之中，从而，也使服务营销，提升到前所未有的高度。

成为世界一流。

“世界不动产联盟”是世界范围内不动产行业专业协会的联盟，目前在全世界共有 65 个国家分会。世界不动产联盟优秀奖是该联盟用来奖励全球范围内房地产优秀项目的奖项，每年评选一次，获奖项目代表了当今世界不动产开发的最高水平。

## 万达广场获世界不动产“奥斯卡”奖

由世界不动产联盟主办、中国房地产业协会承办，有世界地产奥斯卡盛典之称的第 60 届世界不动产联盟大会近日在北京举行，全世界共有 13 个类别 26 个项目获得世界不动产联盟优秀奖。大连万达集团开发运营的上海五角场万达广场成为唯一获得该项荣誉的中国商业地产项目。

大连万达集团是中国商业地产的领军企业，目前已在全国开业 19 个万达广场，此次获奖的上海五角场万达广场是万达集团城市综合体的代表作，也是上海最具代表性的商业中心之一。上海五角场万达广场获得世界不动产领域的最高荣誉，说明万达广场不仅在中国居于领先地位，也

## 五芳斋粽子好吃的四大秘密

为什么百年老字号嘉兴五芳斋粽子驰名天下，这小小的粽子里头究竟包裹着怎样的“独特”？

五芳斋的独特秘密首先从裹粽的原料糯米说起。五芳斋粽子生产所用的糯米来自于我国自古以

来出产贡米的地方——黑龙江省五常的五芳斋优质糯米基地。黑土地出产的糯米安全无污染，品质优

## 董事长出席安徽省自主品牌汽车西部巡展会

5月20日，在国家工业和信息化部产业政策司的支持下，由安徽省经济委员会和安徽省推进汽车工业发展领导小组办公室主办，江淮汽车集团、奇瑞汽车公司联合承办的“安徽省自主品牌汽车西部巡展”四川联展在成都沙湾国际会展中心隆重开幕，向四川人民全面展示了自主品牌“皖军”的最新发展成果与实力。

安徽省自主品牌汽车西部巡展不但促进了安徽汽车产业与西部地区的交流与合作，达到进一步宣传我国自主品牌汽车产品，扩大自主品牌汽车产品在西部省份的市场占有率，提高自主品牌汽车的知名度和美誉度的目的，对于安徽省政府加大推行“三保政策”，助力皖企稳健发展无疑具有重大意义。

安徽省省长助理梁卫

国、四川省人民政府副省长黄小祥在董事长的陪同下亲临展会指导工作，安徽省经委领导与四川省经委领导分别代表两省政府签署了《川皖两省汽车产业合作战略框架协议》。展会期间，江淮汽车集团和奇瑞汽车公司通过四川省经委向四川地震灾区赠送宾悦轿车和瑞虎越野车各一台，这两台车将用于灾区的重建工作。

## 浓情端午，国美电器“家电大宴”低价开席

——签大单、聚资源，巨惠促销礼洒金陵

自上周，国美在全城升级“健康家电特卖会”以来，消费者持续购物热情点燃了今年夏天家电消费的第一把火。面对即将到来的端午，国美电器本周将在全城开展大型端午节惠卖活动，为广大消费者奉献一场“低价”、“实惠”、“温情”的端午家电浓情大宴……

**国美签大单，端午惠全城**

据悉，在这道端午“家电大宴”中，国美根据市场需求、消费者需要，有针对性地推出大量 09 年新品家电和健康家电。此外，各品类家电从本周起至端午节期间，都将开

展令人惊喜的促销活动，国美誓将挤干价格水分，以最大的优惠为消费者端出端午家电饕餮大餐。

**天天有惊喜，国美“家电大宴”本周开席**

无论是国美的老会员，还是国美的新顾客，国美都会有内容丰富，实惠连连，惊喜多多的促销活动来迎接八方宾朋的到来。国美端午节一系列促销活动让消费者品尝到最美味家电珍馐。除特卖会外赠品、让利、返券、连环送、套餐、加赠、抽奖、特价等活动精彩不断，让广大消费者度过一个实惠的端

午节。**国美备厚礼，端午情浓惠更浓**

南京国美相关负责人表示，本次端午节活动将以充足的备货和快捷服务保证消费者满意。“从今天起，天天实惠，特价家电无底线。国美将一直持续到端午节期间，每天的让利、礼品、促销活动都会有所不同。”

本次端午，国美重点对主流热销的机型，全部给予大幅让利普惠，购买家电赠送礼品价值高、放送渠道广泛，人人都有机会获得惊喜好礼。

良、口感极佳。

五芳斋包裹粽子的箬叶来自位于国家级绿色环保示范县江西靖安的五芳斋野生箬叶基地，用其出产的箬叶包裹粽子，香味天然纯正，令人

回味无穷。

五芳斋裹粽的上乘肉，来源于自控的生猪养殖和加工基地，采用经过 18 道工序检验的优质冷鲜肉，确保货源品质一流。

五芳斋粽子严格执行 HACCP、食品 GMP 质量标准，并将 ISO9001 质量管理体系延伸到物流和销售环节，被评为全国食品安全示范单位。